

Četiri sportske dvorane, šest područnih škola, radovi na poliklinici, ulaganja u turizam, 500.000 kuna socijalno ugroženima...

CESTOGRADNJA Od prošle godine ŽUC više ne radi samo u Požegi, već u cijeloj županiji, dok HC priprema brzu cestu prema Zagrebu i požešku obilaznicu

Prrije godinu dana, točnije 31. svibnja 2009. godine građani Požeško-slavonske županije na prvim su neposrednim izborima izabrali Marijana Aladrovića (HDZ) za novoga požeško-slavonskoga župana, davši mu prednost u odnosu na SDP-ovca Marijana Cesarika.

Sudeći po učinjenom u prvoj godini svoga četverogodišnjega mandata, Marijan Aladrović potpuno je opravdao ukazano povjerenje birača, koji su, i prema provedenim anketama, zadovoljni novom vlasti na županijskoj razini.

Što je to napravljeno u prvih 365 dana novoga župana, zapitat će neki. Da bismo ponudili cjelovit odgovor trebalo bi nam dosta vremena i puno više prostora, no pokušajmo istaknuti najvažnije stvari.

Brže do građevinskih dozvola

Odmah po dolasku na vlast, župan Aladrović prošloga je ljeta ubrzao proces izdavanja lokacijskih i građevinskih dozvola, što je prijašnjih godina bio veliki problem, koji je kočio sve potencijalne investicije i usporavo razvoj. Jedna od prvih županovih odluka bila je vezana i uz cestogradnju, točnije uz Županijsku upravu za ceste (ŽUC) koja je za tri godine bivše vlasti praktički radila samo ceste u Požegi, zanemarujući ostale krajeve županije. ŽUC od prošloga ljeta radi od Lipika do Čaglina, što mu je osnovna zadaća. Tomu svakako treba dodati izvrsnu suradnju s Hrvatskim ce-

stama (HC), koje su, primjerice, uredile prilaz Jakšiću od Požege, ulaz u Pleternicu, gdje trenutno dovršavaju rotore, a preko HC-a se priprema i potrebna dokumentacija za brzu cestu prema Zagrebu, požešku obilaznicu te za cestu Lipik - Novska.

- Samo suradnjom s državom, njezinim ministarstvima, fondovima i javnim poduzećima možemo nešto napraviti za korist cijele zajednice, jer je županijski proračun nedovoljan i previše opterećen da bi se iz njega realizirali veći projekti - naglašavao je župan Aladrović, dok su u obliku potvrda proteklih mjeseci stizale nove dvorane, obnovljene područne škole, turistički uredi...

Tako je nova županijska vlast prošloga ljeta, uz lobiranje saborskih zastupnika Franje Lučića i Davora Huške, osigurala i sedam milijuna kuna za dovršetak zgrade nove Gimnazije, koja je na vrijeme primila učenike. Svjedočili smo otvaranju novih sportskih dvorana u Velikoj i Jakšiću, koje bivša županijska vlast, to se mora kazati, nije htjela i nije znala dovršiti. Isti je slučaj bio i sa sportskom dvoranom u Pleternici, koja samo čeka otvorenje, te s dvoranom u Čaglinu, koja je pred dovršetkom. Iznad brestovačke sportske dvorane, Županija je suradnjom s Ministarstvom prosvjete osigurala potreban novac za uređenje novih prostorija i učionica, pa tako od prošle jeseni tamošnja škola ima jednosmjensku nastavu, kao i ranije spomenuta nova Gimnazija u Požegi.

Dobra suradnja s ministarstvima očituje se i kroz početak izgradnje poliklinike u Požegi. Naime, izgradnja toga kapitalnoga objekta uz požešku bolnicu, kojim će se dobiti nove, opremljene ambulante za specijalističke i subspecijalističke preglede, započet će u lipnju. Izvođač radova bit će požeška tvrtka Presoflex



Župan Aladrović otvorio je sportsku dvoranu u Velikoj, ali i niz drugih kapitalnih objekata u županiji

gradnja, koja je bila najpovoljniji ponudač. Uz to, spomenimo, u području zdravstva ovih će dana biti dovršen novi dio Bolnice za fizikalnu terapiju u Lipiku (s novim bazenom), a Ministarstvo zdravstva (minister Milinović dvaput je u kratkom vremenu borovio u našoj županiji) obnovit će i kotlovnice u pakračkoj bolnici te u Domu u Novoj Ljeskovici.

Milijuni kuna za zaštitu okoliša

Suradnja s državom očituje se i na projektima preko drugih ministarstava i fondova. Važno je spomenuti kako je Županija osigurala šest milijuna kuna iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, kako bi se krenulo u veliki projekt izgradnje Županijskoga centra za gospodarenje otpadom. Preko Ministarstva turizma osigurana su pak sredstva za obnovu i formiranje turističkih ureda i suvenirnica, gdje za tim ima potrebe (najnoviji je primjer Lipik), te se krenulo s jednim vrlo

važnim projektom za razvoj turizma u našim krajevima - izgradnjom vinskih cesta.

- Taj i slične projekte kandidirat ćemo i u europske fondove, a kako bismo na tom polju bili što učinkovitiji, pokrenuli smo i osnivanje Razvojne agencije kojoj će primarni zadatak biti kandidiranje projekata prema Europskoj uniji - kazao je župan Aladrović, prvi požeški župan koji je uveo posjete gradovima i općinama na svom području, kako bi se interesirao za stanje na terenu, što je olakšalo realizaciju svih projekata o kojima je ovdje riječ, pa tako i formiranje gospodarskih zona u Jakšiću i Čaglinu.

Unatoč teškoj situaciji i sveprisutnoj recesiji, spomenimo na kraju, župan Aladrović u proteklih je godinu dana odobrio financijsku pomoć socijalno najugroženijim obiteljima i pojedincima svoje županije, kojima je u tri navrata ukupno isplaćeno oko 500.000 kuna.